



Carta de menús Ustrukue Jatetxea

https://carta.menu Herriko Plaza, 2, Artea, Spain (+34)946739236







En esta página web encontrarás el <u>menú completo</u> **Ustrukue Jatetxea** de Artea. Actualmente hay **18** comidas y bebidas disponibles. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Ustrukue Jatetxea



Ensaladas

ENSALADA DE ACOMPAÑAMIENTO

Bocadillos

CROQUETAS

Bebidas

CERVEZA

Entrantes Y Ensaladas

PAPAS FRITAS

Salsas

SALSA

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Bistec De Res

ASADO

Acompañamientos

WASABI

Postres

ARROZ CON LECHE
FLAN DE CARAMELO

Ingredientes Utilizados

CEBOLLA

YOGUR

LANGOSTINOS

Este Tipo De Platos Se Sirven

POLLO

PEZ

CARNE

Carta de menús Ustrukue Jatetxea



Ustrukue Jatetxea

Herriko Plaza, 2, Artea, Spain

Horario de apertura:

